

# 刷卡套现25万用来买房

## 信用卡犯罪呈逐年上升趋势,环翠警方月余时间立案14起

本报威海4月22日讯(记者 陶相银 通讯员 李雨高晶) 随着信用卡的普及使用,信用卡犯罪也逐年呈上升趋势。根据公安部统一部署,自3月1日至8月31日,全国公安机关开展严厉打击经济犯罪“破案会战”。记者从公安环翠分局获悉,自行动开始以来,环翠警方共立信用卡诈骗案14起,破案9

起,移送起诉3人,为金融单位挽回经济损失102.46万元。

3月19日,涉嫌信用卡诈骗的王某被取保候审。王某是某房地产开发公司的副总经理,2011年9月,他通过自己所在的房地产开发有限公司的POS机,刷信用卡套现近25万元用于购买住宅楼。三个月后,银行工作人员多

次催收,王某拒不偿还本息。至落网时,王某已欠下银行的本息合计27.34万元,其行已涉嫌信用卡诈骗。

无独有偶,3月12日,威海某广告公司经理李某也因涉嫌信用卡诈骗被刑事拘留。2011年3月,李某透支175559.71元用于公司业务拓展和经营,透支后银行工作人员通过电话、信函、上门

等方式多次向其催收,但李某均以种种理由拒不还款,其恶意透支的行为已涉嫌信用卡诈骗。

据公安环翠分局经侦大队民警介绍,类似这样因信用卡恶意透支引发的诈骗案件正呈上升趋势。很多持卡人有足够的还款能力,却因单纯抱着占银行便宜的心理,将在银行卡透支的钱当

做自己的经营周转资金或私人急用,到期后拒绝还款或故意拖延还款时间,完全没有意识到这是一种犯罪行为,殊不知,恶意透支信用卡所产生的法律后果是相当严重的。

我国《刑法》第196条规定:“恶意透支”属于信用卡诈骗的犯罪行为。信用卡恶意透支,数额在1万元以上不

满10万元,处5年以下有期徒刑或者拘役,并处2万元以上20万元以下罚金;数额在10万元以上不满100万元,处5年以上10年以下有期徒刑,并处5万元以上50万元以下罚金;数额在100万元以上的,处10年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处5万元以上50万元以下罚金或者没收财产。

# 西霞口狮虎兽有奖征名

## 所有入围者均可参观园区育幼室,并可与狮虎兽亲密接触

文/本报记者 王帅 片/本报通讯员 丛文考



3月15日,西霞口神雕山野生动物自然保护区的东北虎诞下了罕见的四胞胎狮虎兽。狮虎兽存活几率较小,四胞胎在出生后的一个月内经历了不同的磨难,最终存活下来。即日起,西霞口野生动物园面向社会为四只狮虎兽公开征名。先听听小狮虎兽讲讲各自出生后的经历吧!

大哥——  
妈妈的宠儿

我是大哥,在我们兄妹四个中妈妈最喜欢我。自出生至今仍然享受着母乳喂养,妈妈一直对我寄予厚望,我无疑是最幸运的一个,也是最强壮的一个,现在体重2.8公斤。但我现在还没有名字,一定要为我取个好听的名字哦。

二哥——  
患扁平胸,但奇迹痊愈

我是老二,可是个男子汉哦。当兄弟姐妹们慢慢都尝试着站立的时候,我用尽力气却怎么也站不起来,所以在妈妈身边仅呆了半个月就被抱到动物园的育幼中心。后来我被确定为扁平胸,饲养员为我特制了一套“盔甲”,用绷带纱布固定在我身上。半个月后,脱去“盔甲”的我竟然奇迹地站了起来。我现在很健

康,体重2.6公斤。

三妹——  
患了抽风,幸运存活

我是三妹,不幸的是,我在出生第二天就患上抽风。听说妈妈曾经的两个孩子就是因抽风而夭折,这不禁让育幼中心的周师傅为我提心吊胆了一阵。不过,我还是很幸运的,自那次抽风之后再没有病发,我现在很健康,体重是2.4公斤。

四妹——  
遭妈妈“遗弃”坚强生活

我是老么,本应是妈妈最疼爱的小女儿,但却成了妈妈的“弃儿”。听饲养员们说,可能是因为妈妈的分娩过程十分漫长,几乎用尽了她的所有的力气,所以妈妈已无暇照顾我,便被她“遗弃”了。幸运的是,我有了个新的家,我与养母(母狗贝贝)一起开始了新的生活。我现在已经2公斤重了。



狮虎兽

即日起,西霞口野生动物园面向社会为四只狮虎兽公开征名。望广大读者和网友出谋划策,为它们起个响亮的名字。取名要求如下,名字应为2或3个字,要

亲切,有创意,琅琅上口,同时符合小狮虎兽的特点和性格特征,而且能够看出是兄妹的名字。

如果你想好了名字,即日起登录新浪微博@山

东威海西霞口(<http://weibo.com/whxixiakou>),把想好的四个一组的名字以及取名的想法发到景区微博,景区会从中为四只小狮虎兽选定它们的名字。

而最终选中的命名者可获得西霞口景区的联票(成山头和海驴岛或者动物园和海驴岛),所有人入围者都可以参观园区育幼室,和狮虎兽亲密接触。

## 嫌犯帮母报警 没想自己栽了

本报威海4月22日讯(记者 陶相银 通讯员 周俊杰) 22日下午,一名在逃的犯罪嫌疑人因家中纠纷,替母亲报警,不料由此暴露了自己。当天下午,她就被刑事拘留。

22日13时许,文登市宋村派出所接到一女子报警,称她的母亲遭到哥哥殴打。民警赶到报警人家了解事情缘由,原来报警人刘某的母亲几年前改嫁,刘某便有了个异性哥哥王某。刘某曾向王某借了5万元钱但至今未

还,王某听说刘某回家便来要钱,后因言语不合与母亲发生争执,相互撕扯起来。

无巧不成书,民警在调解中发现刘某正是几天前经区警方查找的一名诈骗嫌疑人,并将情况报给了公安经区分局经侦大队。16时30分许,经侦民警赶到并将刘某抓获。

初步审讯中,刘某对虚构事实伪造“文登市水利局清淤合同”,并将母猪河宋村段河沙以30余万元承包给他人的犯罪事实供认不讳。

## 中国国际教育展走进威海



21日,由威久国际教育主办的中国国际教育展在威海举行,现场吸引了80多名学生和家。工作人员分别为大家介绍了英国、美国等国家的留学情况,并针对学生和家长的疑惑做出解答。

本报记者 侯书楠 摄

## 银座家居“大放价”



22日,银座家居恰逢6周年店庆,百家商户集体“大放价”,并有送红包等抽奖活动。在4月21日—5月6日期间,凡来商场购买家居的市民均可享受“0元起拍迈锐宝轿车”,免费抽大奖等优惠。

本报见习记者 赵辉 摄

## 第二届经区家居文化节启动

家居行业主打“绿色”“安居”主题

本报威海4月22日讯(记者 王震) 21日,美乐乐家居隆重举行了“第二届经区家居文化节启动仪式”。本次经区家居文化节活动时间为4月21日至5月6日,为期16天。活动主打“绿色”“安居”主题,活动除有时尚家居展外,还有特价优惠和抽奖机会等活动。

4月21日上午10点,在美乐乐家居隆重举行了第二届经区家居文化节启动仪式暨美乐乐家居“山东大学威海分校实践基地”揭牌仪式,美乐

乐家居新品发布会同时举行。当天,美乐乐家居特别推出20款畅销新品回馈消费者,其中万华家居禾香板床、嘉佳乐硅藻泥、金灿智能门、华鹤木门HH-B01、得高地板、三舍硅藻泥、立升净水超滤机、川一硅藻泥、马可波罗地系列产品、益高卫浴座便器、益高卫浴大花洒、三联日立家用中央空调等产品的商家都表示家居文化节上会有很多优惠,不少产品都以特价销售,更有众多惊喜带给威海市民。

# 41家市属事业单位招聘156人

## 5月2日9时至3日17时可于网上报名

本报威海4月22日(记者 齐璐 通讯员 徐海峰) 今年威海市属事业单位公开招聘工作全面启动,41家事业单位即将面向社会公开招聘156名工作人员,其中卫生系统事业单位招聘89人。

本次招聘工作采取统一时间、网上报名、网上确认、网上缴费的流程进行,网上报名时间为5月2日9时至3日17时,笔试时间定为5月13日。笔试结束后,根据岗位招聘计划和笔试成绩确定最低

合格分数线。在笔试最低合格分数线内,由高分到低分依次按招聘计划1:3的比例确定进入面试的人员。达到笔试最低成绩合格人数出现空缺的岗位,则取消录用计划;笔试成绩合格人数达不到1:3比例的,按实有合格人数确定进入面试人员。

报考人员中,属于山东省实施的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划、“大学生志愿服务西部计划”等专门项目毕业生,服务期满2年,经考核合格,

3年内(指2008年、2009年、2010年招募和选派的服务基层项目人员)报考市属事业单位招聘岗位的,笔试成绩可加5分。

本次招聘根据岗位要求不同,分别采取结构化面试、试讲和专业技能测试等办法。面试(试讲、专业技能测试)结束后,按笔试和面试(试讲、专业技能测试)成绩各占50%的比例,采用百分制计算报考人员考试总成绩。面试(试讲、专业技能测试)人员成绩不足60分的,取消

录用资格;同一招聘岗位出现总成绩并列情况,按笔试成绩由高分到低分确定体检考察人选。

据威海人力资源和社会保障局工作人员介绍,本次考试不指定辅导用书,也不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。考试信息发布网站:威海市人力资源和社会保障局网站([www.sdwh.lss.gov.cn](http://www.sdwh.lss.gov.cn));报名、缴费、表格打印等咨询网站:威海市人事考试信息网([www.whrsk.gov.cn](http://www.whrsk.gov.cn))。